

2014年11月26日  
星期三  
甲午年十月初五  
新闻热线  
62620110  
中国十大  
影响力都市报

# 市场星报

上海环球金融中心 中央御府  
首届“空中马拉松”大赛  
巅峰启航  
0551-6383 6666  
报名地点: 长江东大桥与明光路交叉口上海环球金融中心

安徽出版集团 主办 今日 32 版 第 5765 期 国内统一刊号: CN34-0062 邮发代号: 25-50

»A02

### 合肥人每日上下班 平均时间 55.7 分钟

»A05~A12

### 十年归零 合肥速度

»A14、A15

### 沿袭 2600 年的制度大变革 取消盐业专营食盐会便宜吗?

## 股市指数

### 上证综合指数

2567.60 ↑ +34.72  
+1.37%

2014.11.25 15:03:08

开盘: 2532.00

最高: 2568.38

最低: 2527.08

成交量: 3.14 亿手

成交额: 2821.69 亿元



### 深证成份指数

8693.43 ↑ +115.53  
+1.35%

2014.11.25 15:03:08

开盘: 8600.31

最高: 8694.59

最低: 8578.46

成交量: 2.48 亿元

成交额: 2496.72 亿元



## 重金属价格

### 黄金 24 小时现货价格走势



### 白银 24 小时现货价格走势



# 假冒“GUCCI”包 奶茶傍“香飘飘”

## 截至 10 月底, 合肥立案查处各类侵权和假冒伪劣商品案件 341 件

假冒国际大牌包遭“打”、奶茶傍名牌被查、侵权“本田”汽配被罚……昨日, 合肥市工商局公布了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动的成果, 并公布了 12 个典型案例。截至 10 月底, 合肥市已立案查处各类侵权和假冒伪劣商品案件 341 件, 涉案金额近 530 余万元, 已办结 309 件, 罚没款 420 余万元。

记者 赵莉

### 冒牌“GUCCI”包、傍名牌“香飘飘”被查

今年 10 月 28 日, 瑶海区市场监督管理局执法人员根据举报线索, 在安徽大市场百货城某皮具销售店内, 查获一批标注有国际知名品牌“GUCCI”注册商标的皮带和钱包 734 只。目前, 此案正在查处中。

今年, 合肥市工商局经济执法局还查获了一起傍名牌“香飘飘”奶茶案, 涉案金额 70 余万元。

日前, 合肥工商部门在合肥市公安局的配合下, 在经开区桃园路 88 号, 查获一家食品生产公司生产的涉嫌侵权“香飘飘”奶茶近 8000 箱。目前, 此案正在调查处理中。

### 销售侵权白酒、假酒, 没收又罚款

今年 10 月 21 日, 合肥市工商局经济执法局查处张某销售侵权白酒案, 该局对当事人在合肥市漕冲批发市场开办的酒类商行进行检查, 当场查获假冒各大品牌酒等白酒 815 瓶, 涉案金额约 21 万元。目前此案已移送公安部门立案侦查, 并刑拘 1 人。

今年 9 月 29 日, 经济执法局查处了位于华孚城隍庙市场内的朱某某销售假酒案, 共查处涉嫌侵权的茅台、洋河等十几家省外白酒 296 瓶, 违法经营额 4.3 万元。

另外一起查处的有关酒的案件是陈某某制假酒案。今年 9 月 29 日, 经济执法局在合肥市新站区颍河路与龙门岭路交口一仓库, 现场查获假冒茅台、五粮液等白酒 284 瓶, 涉案金额约 6 万元。该局给予没收侵权白酒、罚款 3 万元。

### 化妆品网购成风, 侵权化妆品“钻空子”

10 月 9 日, 网监局在安徽大市场一仓库内, 查获涉嫌侵权“舒肤佳”、“六神”等品牌日化用品 167 件/箱, 涉案金额 1.2 万元。目前此案正在处理中。

10 月 18 日, 又一起侵权化妆品案被网监局查处。网监局在白马服装城高某某经营门点及其龙湾国际公寓 A 座地下仓库内, 查获涉嫌侵权“玉兰油”、“沙宣”、“大宝”等品牌日化用品 374 件(箱), 涉案金额约 2.9 万元。目前此案正在调查处理中。

### 侵权“本田”汽配, 经销“品牌”手表

9 月 29 日, 合肥市工商局市场规范局在三里街汽配城查获当事人销售的侵权“本田”注册商标的机油、空气滤芯等汽配 155 件, 该局依法对当事人作出没收侵权汽配及罚款 2.5 万元的处罚。

名牌手表成为一种身份的象征, 一些商家也开始打起了名牌手表的主意。10 月 13 日, 执法人员在白马一期天桥赵某某经营门点, 查获涉嫌侵权“浪琴”等品牌手表 67 块, 涉案金额约 1.2 万元。目前此案正在调查处理中。

除了日用品遭遇侵权、假冒被查处外, 钢材、汽油发电机组、电缆等也被查出各种各样的问题。

## 相关新闻

### 下月起, 我省启动双节打假专项行动

2015 年元旦、春节即将到来, 消费者节日消费安全至关重要。市场星报记者昨日获悉, 省工商局决定在全省范围内组织开展 2015 年元旦、春节期间打假专项行动, 将从 12 月 1 日开始至 2015 年 3 月 10 日结束。烟酒、服装鞋帽、日化用品等节令商品为检查重点。

“此次专项行动将强化源头治理, 坚持追根溯源, 一查到底, 端窝挖点。”省工商局相关负责人介绍。畅通举报渠道, 市民可以通过 12315 进行消费维权。

盛青松 记者 赵莉